Bopagsu

BIIPABH
Bapianr 1
ﬂOBTﬂpeHHﬁ

TlonaiiTe y BUTJIALL CTelIeHA 3 OCHOBOK X BHPAs:
1 )% 3) x*x®; 5) ('%)* (=)
20 HE 6) ()7 -(-2%) 1'%,
CupocriTs BEpas: . ' '
1) (x-2}x~-11)-2x(4-3x);
2) (a+6)a—3)+(a—4)a+5);
3) (¥-8)(2y -1)- @By +1)(5y - 2);
4) (x+2)% —(x-3)(x+3);
8) (Ta —5b)(Ta + 5b) —(4a+Tb)%;
6) (y-D(+3)-(y- + G-y +5).

Posxnagits Ha MHOMHAKH

1) 8a-12b; 5) a® +a?; : 9) 4a% 842 +12a*;

2) 3a—ab; 6) 124%y -3xy;  10) 6m>n®+9m?n -18mn.
3) 6ax+6ay; T) 21a’b+28ab%;

4) 4a® +8ac; 8) —3x% +12x'%

PosknaniTh Ha MHOMKHAKM:

1) 5a+5b—am—bm; 4) 102’ — 20 + 5ab® — ab;
2) ﬁm—mn—6+n; 5) 2x2 — 322y —4x + 6y;
3) ab+a*-3a%-3; 6) xzy—x+xy2—y.
Tloxatite TpUUIeH Y BUTTAIL B;,Ba,zxpa'ra ,n;Boq.neﬁa:

1) a®+8a+16; : 4) 24ab+36a” + 4b%;

2) 9x2 —6x +1; 5) a%—4a% + 4b%;

3) 121m? - 88mn +16n% 6) 25p'° +¢® +10p%".
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6. PosxaafiTh Ha MHOMHWKII
1) x%—4; 4) 0,04p2-1,69¢% ) 0,01c® ~a®;

- 9) 25-9a% 5) «%y% -4 - e

3) 86m?-100n%  6) a*-b%

7. PosrianiTe HA MHOMHIKNA!

1) B8 2)27a’-b% 3)125+a%% 4 -y
8. Posxaagits Ha MEOHYKH: :
1) 6a” —6a; B5) —8a° +8a® - 2a;
2) 5x° —Bxy?; 6) 5a° —40b%;
3) 8a2b? —72a%c%; 7) a—3b+a?-9b%
4) 3x® — 48xy +192y"; : 8) act—c* —ac +c%.
Panionansui gpodu

9. BmaitgiTs 3HAUEHHT BUPasy!

1) ;ﬁj‘fb’ animo a=-6, b=3;  2) —xg%, axmo x=0,6.
10. TIpu AKUX SHAYEHHAX SMIHHOI MaE amicT BEpPAs:
1) 3x+4; 4 %{-ﬁ 7) ﬁ_—i; 10) ﬁ?*f«;;
s ) xf_l; Sinrsi - ID i
% F%; : % xzzﬂ-l; 0 x2f;x2+9; 12) 1il?
x

11. Bamumirs pamiosarsHmit Api6, o MicTHTE 3MIHHY X, BOILY-
CTHMMMMU 3HAYEHHAMY AKOIL €!
1) yei uncina, Kpim 6;
2) yei uncna, kpim —410;
3) yci umena, Kpim -10,-8i1;

4) ycigucna,



8 . Buopasu

12. Hosexmirs, mo mpu BCiX AONYCTHMHX 3HAYCHHAX BMIHHOI @
sHauYeHHS Apoby:

1) a2+6a+10

> NoZaTHE;
a”“—-10a+25

2} 4&—4—&2
4
a +1

HeZomaTHE.

OcuoBHua BHACTHEICTE PALiOHATBHOTO APOOY

13. CroporiTs npi6:
2 3.4
126 15m3 : 24m>n’
) Sxy; 4) 3a’be . 6 M_
22 18abc3 65p°%°
14. Cxoporite ,n;piﬁ:
2 3
4a+8b. 6x° —3x. a =27,
L 4g ’ ) 4-8x ' 7 8a-24’
g) 5x=10y, 5) me=16 . 8) 6a” +6a+6,
3x—6y ' 2 : 3 :
X —oy m” +8m+16 18a° -18
2 5 _g8 —ay—3x+3y
3) £=25, 6) b=t gy Glzdi—okroy
) 2x-10 ) b2 _pd ) 9-q?

15. 3HaigiTe 3BHAUCHHEA BUPAasy;

8.3 6.5 y
1) 88 +ab  aymo 0=0,3, b=-0,4;
6.3
a'b
. 7e® 28
2) ===, AKWO ¢=5;
12¢+12¢° + 3¢

2x-2y)°

S, akmo ¥=0,2, y=-0,4;
2x° -2y

3)

2 2
4) 4x” - 40xy +100y

16, 3% , AKIO X —5y=0,6.

18. Bnenin Api6:

1) .% 10 samenanKa b°;
b
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2) 'é% JI0 3HAMEHHUKA 15n2p;

3) 62 L0 BHAMEHHUKA 28x’3y2;
Tx"y

4) 35—3 Io 3HaMeHHuKa 2a—6;

5) ——. no 3HaMeHHHUKA a’ +2a:
) a+2 o ?

6) btl +1 IO BHAMEHHHKA b2 _16.

17. Hoﬁynyi‘r're rpadix GyERIIi:

o=l : _x 1 o o)
2

= xi=gy St _4:c +12x2+9 x% 45z
2y x-2’ 5) ¥ x-3’ By 2x+3 e
3) y=x+22l; 6) y= 2,

#1 @2-2°
18, Poss’ soiTh piBHAHHA!

x+5 _ T ______

1) =2 e =1; 2) e =4; 3) ]x| 0.

19, JTna KOMKHOTO BHAYEHHSA g POSB’ AKITh PIBHAHHSA:
1) (a-5)x=1; 3) (a-Tx=a®-14a+49;
2) (a+4)x=a+4; 4) (@®-Dx=a+1.

Joxasannua i sixmiManas panionansaux qpoGis
3 ONHAKOBUMH 3HAMEHHENKAMM

20. IMopaiite v BuraaAxi xpoby Bnpas:

1 3a Za. . 4 2a+50  2a-3b 3b
) Jo0 10 i0’ Y ab ab
6x B 5) Sy 15
2) lendin

.4 : 8 dy—4
3) 2m — 4n+om+18n; 6) L ¢ y + y 4y—4 o

21c 21¢ L .! 4-y



